



బసెలకు చెందిన 40 కులాలను.. కేంద్ర ఒబిసి జాబితాలో చేర్చాలి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : బసెలకు చెందిన 40 కులాలను కేంద్ర ఒబిసి జాబితాలో చేర్చాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సిఫారసు చేయాలని బసెల సంక్షేమ శాఖ నిర్ణయించింది. బసెల రాష్ట్ర కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్, సభ్యులు రాసేబులు జయప్రకాశ్, తిరుమలగిరి సుందర్, బాలలక్ష్మి హైదరాబాద్లోని సచివాలయంలో రవాణా, బసెల సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్తో శుక్రవారం సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశంలో బసెల సంక్షేమ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి శ్రీధర్, కమిషన్ మెంబర్ సెకటరీ బాల మాయాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇటీవల బసెల కమిషన్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పది ఉమ్మడి జిల్లాల్లో పర్యటించింది, ఈ సందర్భంగా వచ్చిన పలు సిఫారసులు, సమస్యలు, అభ్యంతరాలు కమిషన్ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. కొన్ని కులాల పేర్లను మార్చాలని, తదితరులను ప్రాసెస్ చేయాలని, కమిషన్ దృష్టికి తీసుకొచ్చిన అంశాలను వారు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. బసెల అభ్యున్నతి కమిషన్, మంత్రిత్వ శాఖ చర్చించి, కొన్ని కీలక అంశాలతో ముందుకు పోవాలని ఈ సమావేశంలో నిర్ణయించారు.

ప్రతిపంట గరిష్ట ధరకు అమ్మించాల్సిన బాధ్యత అధికారులదే

మంత్రి తుమ్మల ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : రైతులు మార్కెట్లకు తీసుకువచ్చే ప్రతి పంటను గరిష్ట ధరకు అమ్మించుకోవడానికి విధంగా అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. పలు మార్కెట్లలో రైతులకు గిట్టుబాటు ధర లభించడంలేదన్న అంశంపై తుమ్మల దృష్టికి రావడంతో శుక్రవారం సందంధిత అధికారులకు మంత్రి పలు సూచనలు చేశారు. రైతులు సప్లైకుండా క్రయవికర్యలూ జరిగితే చూడాలన్న బాధ్యత మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్లు, ప్రాంతీయ, జిల్లా అధికారులదేనని, ఎవరు లిక్విడ్మెంట్మందినా చర్యలు తప్పవని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ మార్కెట్లలో డైరెక్టర్ల అధ్యక్షతన బృందాలను పంపించాలని సూచించారు. నాణ్యతా ప్రమాణాలకు తగ్గట్టు ఉన్న పంట ఉత్పత్తులకు మద్దతు ధర అందించాల్సింది అని, ఈ విషయంలో ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలనిగా ఆదేశించారు. ఇందుకు సందంధిత జిల్లా అధికారులతో సమన్వయం చేసుకోవాలని సూచించారు.

కుంభమేళాలో జగిత్యాల, కడెంకు చెందిన నలుగురు మహిళలు మిస్సింగ్

ప్రజాపక్షం/కడెం : కుంభమేళాకు వెళ్లిన తెలంగాణకు చెందిన నలుగురు మహిళలు తప్పిపోయారు. ఉత్తరప్రదేశ్లోని ప్రయాగరాజ్లో మహాకుంభమేళా జరుగుతున్న విషయం తెలిసినట్లు, కోట్లాడమంది భక్తులు తరలివచ్చి పవిత్రస్నానాలు అవసరమయ్యాయి. కాగా గత మంగళవారం అర్ధరాత్రి జరిగిన తాక్కినకాలంలో 30 మంది దుర్ఘరణం చెందారు. వందమందికి పైగా గాయాలపాలయ్యారు. ఈ ఘటనకు ముందే జగిత్యాలకు చెందిన ఇద్దరు, నిర్మల్ జిల్లా కడెంకు చెందిన ఇద్దరు మహిళలు కుంభమేళాకు వెళ్లారు. జగిత్యాలలోని విద్యానగరంకు చెందిన సర్వప్రసాద్ (55), కొత్తవాడకు చెందిన రాజప్ప (55), కడెంకు చెందిన బుప్పయ్య (65) అక్కా చెల్లెళ్లు, కడెంకు చెందిన సత్వం (55) బుప్పయ్యకు వియ్యాలగా అవుతుంది. వీరితోపాటు మరో ఏడుగురు మహిళలు మొత్తం 11 మంది కలిసి ఈసల 20వ తేదీన కుంభమేళాకు వెళ్లారు. శుక్రవారం ఉదయం నుంచి ఈ నలుగురు మహిళలు కుంటుంబ సభ్యులకు ఫోన్లో టచ్లో లేరు. మిగతా మహిళలు క్షేమంగా ఉన్నారు. వీరి నుంచి విడిపోయిన నలుగురు మహిళలు ప్రస్తుతం ఎక్కడ ఉన్నారు.? ఎలా ఉన్నారో తెలియరావడంలేదు. వీరి ఆచూకీ కోసం కడెం, జగిత్యాల నుంచి కుంటుంబ సభ్యులు కుంభమేళా బయలుదేరి వెళ్లారు.



టూరిజం ఔట్ సోర్సింగ్ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : పర్యాటక శాఖలో పనిచేస్తున్న ఔట్ సోర్సింగ్ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సమస్యలను త్వరలో పరిష్కార మార్గం చూపిస్తామని పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు హామీ ఇచ్చారు. శుక్రవారం పర్యాటక శాఖ ఔట్ సోర్సింగ్ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సంఘం (ఎబిటియూసీ) అధ్యక్షుర్యంలో రూపొందించిన 2025 సూచన సంవత్సర క్యాలెండరును మంత్రి జూపల్లి సచివాలయంలో ఆవిష్కరించారు. పర్యాటకశాఖలో పనిచేస్తున్న ఔట్ సోర్సింగ్ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సమస్యలను యూనియన్ అధ్యక్షులు వివరించారు. ప్రధాన కార్యదర్శి నమ్మి రాజమౌళి మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీంతో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావునుండిస్తూ తదవధి సమావేశంలో ఉద్యోగుల సమస్యలపై చర్చించి తప్పకుండా పరిష్కారమిస్తామని యూనియన్ నాయకులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ పర్యాటకశాఖ కాంట్రాక్ట్, ఔట్ సోర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ నాయకులు శంకర్ రావు, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

మాజీ చైర్మన్లు, కౌన్సిలర్లు ప్రజల్లోనే ఉండాలి : కెటిఆర్

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : పదవీ కాలం ముగిసిన చెర్లపల్లి, కౌన్సిలర్లు ప్రజల్లోనే ఉండాలని, మళ్లీ ఎన్నికలకు వస్తే ప్రజలు గెలిపించుకుంటారని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటి.రామారావు పిలుపునిచ్చారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధితో పట్టణాలతో పాటు ప్రజల ఆస్తుల విలువ పెరిగితే, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగానే పట్టణాల అభివృద్ధి కుంటుపడిందని, ప్రజల ఆస్తుల విలువ కూడా భారీగా పడిపోయిందని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్లోని తెలంగాణ భవన్లో శుక్రవారం జరిగిన మున్సిపల్ చెర్లపల్లి సన్మాన కార్యక్రమంలో కెటిఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కెటిఆర్ మాట్లాడుతూ తమ పక్షే పాలనలో పక్కా ప్రణాళికతో పాటు అవసరమైన సంస్కరణలు, నిరంతర పర్యవేక్షణ, అవసరమైన నిధులను కేటాయించడం లాంటి నిరంతర ఫోకస్ తోనే పట్టణాలు మోడర్ పట్టణాలుగా మారాయన్నారు. తెలంగాణ పట్టణాలకు పక్షే కాలంలో అనేక జాతిపంతులు దక్కాయన్నారు. ప్రభుత్వాన్ని సడిపేవారి ఆలోచనలు సానుకూలంగా ఉంటేనే రాష్ట్రం, పట్టణాలు అభివృద్ధి చెందుతాయన్నారు. మోసాహారీ 420 హామీలపై అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ కు పరిపాలన చేయడం రావడంలేదని విద్వేషం చేశారు. టిడిపికి మంటూ పైనులు పడుతూ యని చెప్పారు. కానీ టిడిపికి డిజిటల్ పైనులు పడుతున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రిలు జి.జగదీష్ రెడ్డి, మల్లాపెద్ది, మహామూర్తి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సత్యవతిరాజ్, ఎంఎస్సీ మధుసూదనచారి హాజరయ్యారు.

కెసిఆర్ వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ మండిపాటు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిపాలన పూర్తిగా విఫలమైందని, దీనిని ఎండగట్టేందుకు త్వరలోనే తాను బయటికి వస్తానని బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కె.పండ్రేశ్వరరావు చేసిన వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ నాయకులు, మంత్రులు మండిపడ్డారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అసెంబ్లీని కాపాడుకోవడానికి, నేతల పార్టీ మారకుండా ఉండేందుకే కెసిఆర్ ఉద్దేశం మార ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారని వారు పేర్కొన్నారు. కెసిఆర్ వ్యవహారం కుంభకర్మం నుండిప్పు నిర్ణయించి లేచి పెడబొబ్బలు పెట్టినట్లుగా ఉందని వారు వ్యాఖ్యానించారు. కెసిఆర్ వ్యాఖ్యలపై టిడిపిని అధ్యక్షుడు బి.మహేష్ కుమార్ గౌడ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తూర్పు జయప్రకాశ్ రెడ్డి, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తీవ్రంగా ఖండించారు. బి.మహేష్ కుమార్ గౌడ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తూర్పు జయప్రకాశ్ రెడ్డి, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తీవ్రంగా ఖండించారు. కెసిఆర్ ఫ్యామిలీలో ఉండి కలలు కనడం మానుకోవాలని టిడిపిని అధ్యక్షుడు బి.మహేష్ కుమార్ గౌడ్ విమర్శించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి అభ్యర్థులు కూడా దొరికే పరిస్థితి లేకపోవడంతో అభ్యర్థుల కోసం కెసిఆర్ ఇటువంటి ఉద్దేశ కుమార ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారని విద్వేషం చేశారు. ప్రజలు ఫ్యామిలీ పాలన, గడిచిపోవడం కోరుకోవడంలేదని, ప్రజాపాలన, ఇందిరమ్మ రాజ్యాన్ని కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. పక్షే కెసిఆర్ పాలనలో సాధించలేని ప్రగతిని కాంగ్రెస్ ఏదైనా పాలనలో సాధించడంలో కెసిఆర్ దిక్కు తోచక వాస్తవ పరిస్థితులకు తగ్గినట్లుగా మాట్లాడుతున్నారని మహేష్ కుమార్ విమర్శించారు. ఇప్పటికే ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్లో కూరుకుపోయిన కెసిఆర్ కుమార్తె కవితపై ఇప్పుడు మరో లిక్కర్ స్కామ్ ఆరోపణలు రావడంతో ఆయన ఆ అంశాలపై పట్టించేలా మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ ను ప్రజలు గద్దెదించినా, 2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఒక్క సీటు దక్కకపోయినా గుణపాఠం నేర్చుకోవాలని మహేష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ప్రతిపక్ష నేతగా అసెంబ్లీకి రాకుండా విఫలమైన కెసిఆర్, కాంగ్రెస్ విఫలమైందని వ్యాఖ్యానించడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ సత్వం అభివృద్ధిలో బిఆర్ఎస్ ఉండినట్లు ప్రమాదం ఏర్పడడంతో,



రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీకి అభ్యర్థులే కరువైన నేపథ్యంలో ఆయన కాంగ్రెస్ పై అవాకులు చవాకులు పలుకుతున్నారని అన్నారు. ప్రజలు ఢిల్లీనా కెసిఆర్ వ్యవహారంపై, మాటతీయలేదు మార్పు రాకుండా రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీకి మరోసారి భంగపాలు తప్ప దాని హెచ్చరించారు. పక్షే బిఆర్ఎస్ పాలనపై, ఏదైనా కాంగ్రెస్ పాలనపై చర్యలు ఎన్నిసార్లు సహజం విసిరినా స్పందించని కెసిఆర్ ఫ్యామిలీలో కూర్చుని ఉద్దేశ కుమార ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ఏదైనా పాలనలో 50వేలకుపైగా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయడం ఆయనకు కనిపించడం లేదా? అని ప్రశ్నించారు. కెసిఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులతో రాష్ట్ర ఖజానా ఖాళీ అయినా, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, పరిశోధన, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ దన్నాయి. బిఆర్ఎస్ పక్షే పాలనలో రేపేనే కార్డుల కోసం నిరుపేదలు ఎదురు చూస్తే పట్టించుకోని కెసిఆర్, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 40 లక్షల వరకు రేపేనే కార్డులు ఇస్తుంటే తక్షణంలేకపోతున్నారని మహేష్ కుమార్ విమర్శించారు.



ప్రజలన్నా, ప్రజాతీర్పు అన్నా కెసిఆర్ కు వినాడు గారవం లేదు, పక్షే అధికారం ఇచ్చిన ప్రజలకు ఓడిపోయిన తర్వాత ఇప్పటివరకు వరకు కూడా ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలపలేదని, ప్రజాతీర్పును శిరసాహింసాస్తున్నామని కూడా ప్రకటించలేదని మార్పు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తీవ్రంగా విమర్శించారు. కెసిఆర్, గోపీ రావు గమనిస్తున్నారని, ఫ్యామిలీలో ఉండి మాట్లాడతారా లేదా అసెంబ్లీకి వస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. గత 13 నెలల పాటు ఫ్యామిలీతో పరిమితమై ఇంకాకాలం మౌనంగా ఉన్నారని, ప్రతిపక్ష నాయకులతో ప్రజల్లో



తిరగలన్నారు. ప్రజా సమస్యలు ప్రస్తావించాలని, వర్షాలు వచ్చినా, వరదలు వచ్చినా కనీసం ప్రజలను కెసిఆర్ పరామర్శించలేదని, ఫ్యామిలీని దాటలేదని ఆయన విమర్శించారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు సచివాలయానికి రాలేదని, ప్రతిపక్ష నేతగా ఏదైనా సంచి అసెంబ్లీకి రాలేదని, ప్రజల్లోకి రాలేదని, కెసిఆర్ జీవితం మంతా ఫ్యామిలీతోనే పరిమితమైందన్నారు. ఈ ఏడాది కాలంలో నల్లంద, కరీంనగర్ బిఆర్ఎస్ సభల్లో కూడా, ఇప్పటికే ముఖ్యంగా గంభీర ప్రకటనలు చేశారని, ఆ తర్వాత ఏమయ్యారో అందరికీ తెలిసిందన్నారు. ప్రతి పక్ష నేతగా అసెంబ్లీ ముఖం చూడని కెసిఆర్ తన ఉనికిని చాటుకోవడానికి, నేనున్నానని చెప్పుకోవడానికి తప్పాకే రాముడిలా, పిట్టల దొరలా మాట్లాడుతున్నారని.

ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని, ప్రజలను కలుసుకోవాలని ఆయనకు కనిపించడం లేదా? అని ప్రశ్నించారు. కెసిఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులతో రాష్ట్ర ఖజానా ఖాళీ అయినా, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, పరిశోధన, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ దన్నాయి. బిఆర్ఎస్ పక్షే పాలనలో రేపేనే కార్డుల కోసం నిరుపేదలు ఎదురు చూస్తే పట్టించుకోని కెసిఆర్, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 40 లక్షల వరకు రేపేనే కార్డులు ఇస్తుంటే తక్షణంలేకపోతున్నారని మహేష్ కుమార్ విమర్శించారు. ప్రజలన్నా, ప్రజాతీర్పు అన్నా కెసిఆర్ కు వినాడు గారవం లేదు, పక్షే అధికారం ఇచ్చిన ప్రజలకు ఓడిపోయిన తర్వాత ఇప్పటివరకు వరకు కూడా ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలపలేదని, ప్రజాతీర్పును శిరసాహింసాస్తున్నామని కూడా ప్రకటించలేదని మార్పు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తీవ్రంగా విమర్శించారు. కెసిఆర్, గోపీ రావు గమనిస్తున్నారని, ఫ్యామిలీలో ఉండి మాట్లాడతారా లేదా అసెంబ్లీకి వస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. గత 13 నెలల పాటు ఫ్యామిలీతో పరిమితమై ఇంకాకాలం మౌనంగా ఉన్నారని, ప్రతిపక్ష నాయకులతో ప్రజల్లో

దళిత సంక్షేమానికి సరిపడ నిధులు కేటాయించాలి

కుల దురహంకార హత్యలపై ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరించాలి సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్షం ఎం.బాలనరసింహ్ ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : దళితుల సంక్షేమానికి పెద్ద ఎత్తున నిధులను కేటాయించడంతోపాటు వీరిపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టేందుకు తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్షం ఎం.బాలనరసింహ్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం హిమాయత్ నగర్లోని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో రాజ్ బహు దూరగౌర్ హోటల్ దళిత హత్యల పోరాట సమితి (డిహెచ్ఎస్) రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సమావేశం జరిగింది. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కె.వి.నరసింహ్ అధ్యక్షతన ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాఠశాల బాలనరసింహ్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో బిజెపి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత దళిత సంక్షేమానికి నిధుల కోత విధించడంతోపాటు దాడులు కొనసాగుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాజ్యాంగ భద్రత, దళితుల భద్రత, ప్రైవేట్ రంగంలో రిజర్వేషన్లు, బాణాశుక అనుగుణంగా బడ్జెట్ కేటాయింపులు, ప్రమాదపర్ల రిజర్వేషన్లు, అటోరనికనానికి వ్యతిరేకంగా ఉద్యమాలకు సన్నద్ధం కావాలి, దీర్ఘకాలిక సామాజిక ఉద్యమం ద్వారానే దళితులకు సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ హక్కులను సాధించుకోవాలని గూఢానుమతి తెలిపారు. దళిత కుటుంబాలు పరిమిత విద్య ద్వారా కొన్ని ఉద్యోగాలను పొందగలుగుతుండగా, ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను ప్రభుత్వం ప్రైవేటీకరించడం ద్వారా ఉపాధి అవకాశాలు లేకుండా పోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం ప్రైవేటీకరణను నిలిపివేయాలని, ప్రైవేట్ రంగంలో రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలన్నారు. సామాజికంగా గుర్తింపులేని దళితులకు ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయించడమే నోటి ఫ్యాన్ ముఖ్య ఉద్దేశం కాగా, ప్రభుత్వం ఈ నిధులను దళి



కస్తూర్బా పాఠశాలలో.. దేశవారం ఫౌండేషన్ సేవలు అందించాలి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలోని కస్తూర్బా బాలికల పాఠశాలల్లో దేశవారం ఫౌండేషన్ సేవలు అందించాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్ ముల రేవంకెరెడ్డి కోరారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో సామాజిక, ఆర్థిక పరిస్థితుల మార్పు కోసం పనిచేస్తున్న దేశవారం ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు తులవారం రాష్ట్రం కేంద్రం చేరుకున్నారని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకునే విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు నైపుణ్యాలను పెంచడానికి పనిచేస్తున్నారని ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు సీఎం ఈ సందర్భంగా ఆభినందించారు. రాష్ట్రంలో తమ కార్యక్రమాల విస్తరణకు ప్రభుత్వ సహకారం అందించాలని ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు సీఎం ఈ సందర్భంగా కోరారు. మహాబాబ్ నగర్లోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను దక్షత తీసుకొవాలని సీఎం చేసిన సూచనలపై ఫౌండేషన్ అంగీకరించింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, దుర్గేశ్వర్ శ్రీధర్ బాబు, సీఎం స్వయం సెక్టర్ల అజిత్ రెడ్డి, ఫౌండేషన్ సభ్యులు గురు రాజ్ దేశవారం, జయతీ దేశవారం, రాజారెడ్డి, జి.ఎన్.ఆర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీచమైన రాజకీయాల గురించి ఎంఎల్సీ కవిత మాట్లాడడం విద్వేషం

ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : నీచమైన రాజకీయాల గురించి ఎంఎల్సీ కవిత మాట్లాడడం విద్వేషంగా ఉందని కాంగ్రెస్ ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. నీచమైన రాజకీయాల ఎవరు చేస్తున్నారో, కవిత ఫ్యామిలీ డైవర్స్ పాలిటిక్స్ విమిటి యావత్ తెలంగాణ ప్రజలకు అందరికీ తెలిసిపోయింది అని ఆయన పేర్కొన్నారు. లిక్కర్ కేసుల బాగోతం ఇప్పటివరకు ఢిల్లీలోనే అనుకున్నారని, తాజాగా కేరళలో కూడా కవిత మూలాలు బయట పడుతున్నాయన్నారు. ఈ కేసుల బాగోతం దేశవ్యాప్తంగా బయట పడుతున్నాయన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలోనే అనేక కేసులు వెలుగులోకి వచ్చాయి. హైదరాబాద్ లో శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ నీజ్ విషయంలో మాజీ సీఎం కెసిఆర్ చేసిన అన్యాయం తెలంగాణకు ఇంతవరకూ చేయలేదని, కృష్ణాలో పోలిటిక్స్ పాలనలో గురుకులాల్లో ఆహార నాణ్యతపై ఎన్ఐఎస్ సహకారం ప్రోగ్రాంను ప్రభుత్వం ఇటీవలే ప్రారంభించింది. ఆహార నాణ్యత ప్రమాణాలతో పాటు నిర్బంధించి పాలించాల్సిన స్టాండ్లతో అందరికీ తెలియజేయాలి, అలాగే సిద్ధులకు తగిన క్షేణి పూర్వకంగా అభివృద్ధి చేయాలి ఆ సంస్థల ప్రభుత్వం కోరంది. విద్యా సంస్థలకు సరుకుల సరఫరా, ఆహార తయారీ, వడ్డీనే విషయంలో కూడా ఎలాంటి నిర్బంధం లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఇది వరకే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని జిల్లాల తరఫున ఆరోపణలు జారీచేసిన విషయం తెలిసింది. క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేసే ఉద్యోగుల నిర్ణయం లేకుండా, డైట్ మెంట్, పంట పద్ధతుల్లో నాణ్యత లోపించకుండా నిర్ణీత ప్రమాణాలు పాటించాలి. పంట గడితే పాటు, స్టోర్ రూమ్, భోజనం వడ్డీనే చోట నిర్బంధం వద్దకుండా కూడా అనుసరించాలని అధికార యంత్రాంగానికి ప్రభుత్వం సూచించింది.



గురుకులాల్లో ఆహార నాణ్యతపై ఎన్ఐఎస్ సహకారం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : ఇటీవల రాష్ట్రంలోని కొన్ని విద్యా సంస్థలలో ఫుడ్ పాయిజన్ గురించి, పురి కొన్నిచోట్ల ఆహార నాణ్యత ప్రమాణాలతో పాటు నిర్బంధించి పాలించాల్సిన స్టాండ్లతో అందరికీ తెలియజేయాలి, అలాగే సిద్ధులకు తగిన క్షేణి పూర్వకంగా అభివృద్ధి చేయాలి ఆ సంస్థల ప్రభుత్వం కోరంది. విద్యా సంస్థలకు సరుకుల సరఫరా, ఆహార తయారీ, వడ్డీనే విషయంలో కూడా ఎలాంటి నిర్బంధం లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఇది వరకే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని జిల్లాల తరఫున ఆరోపణలు జారీచేసిన విషయం తెలిసింది. క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేసే ఉద్యోగుల నిర్ణయం లేకుండా, డైట్ మెంట్, పంట పద్ధతుల్లో నాణ్యత లోపించకుండా నిర్ణీత ప్రమాణాలు పాటించాలి. పంట గడితే పాటు, స్టోర్ రూమ్, భోజనం వడ్డీనే చోట నిర్బంధం వద్దకుండా కూడా అనుసరించాలని అధికార యంత్రాంగానికి ప్రభుత్వం సూచించింది.

రాష్ట్రపతిని అడ్డుపెట్టుకుని బిజెపి రాజకీయం పబ్లిం

గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్క ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : అదివారం ఆరు అయిదు రాష్ట్రపతిని అడ్డుపెట్టుకుని బిజెపి రాజకీయం పబ్లిం గడుపుకుంటున్నదని పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్క విమర్శించారు. అటవీ హక్కు చట్టాన్ని సీతక్క, విజిన్ ప్రాంతాల్లో అడ్డుపెట్టిన మైనింగ్ ఆ సంఘం లిస్సా, పెసా చట్టాన్ని తుంగలో తొక్కి బిజెపి, అదివారం గౌరవం గురించి మాట్లాడారు. దెయ్యాల వేదాలు వల్లించడమేనే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్లమెంటు పార్టీ నేత సోనియా గాంధీ వ్యాఖ్యలను బిజెపి పక్షే నిరసనపై మండిపడ్డారు. అసలు సమస్యలను పక్క దింపి వెళ్లాలి లేనిపోని వివాదాలు సృష్టించడం బిజెపికి వెన్నుతో వచ్చిన విద్య అని అమె తులవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రపతి ప్రసంగంలో సామాన్యులు, నిరుద్యోగ సమస్య, ఆర్థికరంగం ఓడించుకుంటున్నారని విమర్శించిన విషయాన్ని కట్టుబట్టుకునేందుకు సోనియా గాంధీ వ్యాఖ్యలపై బిజెపి వివాదాన్ని సృష్టించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సూత్రం పార్లమెంటు భవన ప్రారంభోత్సవానికి రాష్ట్రపతి ద్రోహం ముర్రును అవ్యసించకుండా బిజెపి తన కురుచ బద్ధిని ప్రదర్శించిందని సీతక్క మండిపడ్డారు.

ఏటుకూరి ప్రసాద్ ప్రసంగం.. ముఖాముఖీ సాహితీ ప్రియలందరికీ సాధర ఆహ్వానం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ లోని రవీంద్రభారతి కాన్వెన్షన్ హాల్లో, సాహిత్య అకాడమీ భాషా, సాంస్కృతిక శాఖ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం సయంత్రంగా నిర్వహిస్తున్న 'ఏటుకూరికి ఒక సాయంత్రం' కార్యక్రమంలో సుప్రసిద్ధ విమర్శకుడు, కవి, పరిశోధకుడు ఏటుకూరి ప్రసాద్ ప్రసంగిస్తారు. అనంతరం ఆహారాలతో ముఖాముఖీ కార్యక్రమం ఉంటుంది. శనివారం (1 ఫిబ్రవరి) సాయంత్రం 6.00 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఈ కార్యక్రమానికి అందరూ ఆహ్వానితులే. 90 వసంతాల 'సవ యువకుడు' ఏటుకూరి అనుభవాలను పంచుకునే అవకాశం సాహితీప్రియులకు లభిస్తుంది.



